

Музей школьной истории и боевой славы

ГОКУ «Санаторная школа-интернат №4».

История школьного музея началась еще 50 лет назад. Вдумайтесь в эту цифру...50!!! Ведь это целая жизнь. Сколько поколений детей видели экспонаты музея, сколько рук заботливо и осторожно прикасались к ним, смахивая пыль или перекладывая в новые витрины.

В самом начале пути школьный музей – это несколько стендов и витрин с экспонатами в кабинетах географии и истории. И вот 19 апреля 2003 года, в год 45-летия школы открыт настоящий школьный музей, в отдельном кабинете. Создан по инициативе и при активном участии Костомахиной Валентины Алексеевны, на тот момент директора школы-интерната №4.

В разное время руководителями школьного музея были педагоги Буйницкая Татьяна Анатольевна, Мельников Виктор Александрович. Сейчас эту эстафету приняла Лубешко Нина Михайловна.

Оказали большое содействие в сборе материала: Хорькова Светлана Леонидовна, Сучкова Галина Константиновна, Дроздова Анна Афанасьевна, Шободоев Борис Борходоевич, Скуратова Татьяна Павловна, Петерс Татьяна Владимировна, Шульгина Татьяна Николаевна, Кузнецова Екатерина Константиновна, Грехова Людмила Матвеевна и другие работники школы.

Основные экспозиции оформлены прекрасным творческим человеком, художником, мастером своего дела Тереховой Галиной Валентиновной. Вспомогательный материал оформлен Спасской Вероникой Александровной.